
Το Diners Club για τον εμβολιασμό και την εκπαίδευση των παιδιών 
 

Εξελίσσοντας τη συνεργασία με την UNICEF που ξεκίνησε το 2003 με την κάρτα Diners Club 
Unicef,  το  Diners  Club  πραγματοποίησε  για  2η  φορά  μια  συνδυαστική  πρωτοβουλία, 
προσφέροντας  σε  671  μικρούς  μαθητές  από  21  ιδρύματα  παιδικής  προστασίας  στην 
Ελλάδα σχολικά είδη UNICEF.   
 
Η συνδυαστική  αυτή πρωτοβουλία του Diners Club υποστηρίζει το έργο για την προστασία 
των  παιδιών  τόσο  σε  διεθνές  όσο  και  σε  τοπικό  επίπεδο,  όπως  σημειώνεται  σε  σχετική 
ανακοίνωση.  Σε  τοπικό  επίπεδο,  στην Ελλάδα,  χάρισε  τις πρώτες σχολικές προμήθειες σε 
παιδιά  που  τις  είχαν  ανάγκη,  καθώς  επίσης  μια  ανάσα  σε  ιδρύματα  που  μάχονται  στις 
δυσκολίες  των  καιρών  για  να  παράσχουν  προστασία  και  υποστήριξη  στα  παιδιά  που  την 
χρειάζονται.  Σε  διεθνές  επίπεδο,  ενισχύθηκε  το  έργο  της UNICEF  για  την  πρόσβαση  των 
παιδιών  της  Αφρικής  στην  εκπαίδευση,  το  οποίο  υποστηρίζεται  παράλληλα  από  το 
Πρόγραμμα «Συμβάλλω» της Diners Club.  
 
Με  το Πρόγραμμα «Συμβάλλω»,  οι  κάτοχοι  καρτών Diners  μπορούν  να  επιλέξουν μεταξύ 
μιας μηνιαίας πάγιας εντολής 5 ή 10 Ευρώ μέσω της κάρτας τους Diners και να συμβάλουν 
είτε στο πρόγραμμα θεραπευτικής αγωγής των παιδιών είτε στην ανάπτυξη των ευκαιριών 
τους  για  εκπαίδευση.  Από  το  2010  που  ξεκίνησε  το  πρόγραμμα  μέχρι  σήμερα  το 
«Συμβάλλω» έχει συνεισφέρει περίπου 15.000 ευρώ στη UNICEF.    
 
Επιπλέον, από το 2003 μέχρι σήμερα, η κάρτα Diners Club Unicef έχει προσφέρει εμβόλια 
σε περίπου 11.000.000 παιδιά στις αναπτυσσόμενες χώρες. Υποστηρίζοντας με συνέπεια τα 
προγράμματα  εμβολιασμού,  σε  κάθε  χρήση  της  κάρτας,  0,5%  της  αξίας  της  συναλλαγής 
προσφέρεται  από  το  Diners  Club  στη  UNICEF,  χωρίς  την  επιβάρυνση  του  κατόχου  της 
κάρτας.   
 
Τα ιδρύματα προστασίας των παιδιών στα οποία εστάλησαν  τα σχολικά είδη είναι τα εξής:  
*Κιβωτός του κόσμου, 
*Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας, 
*Ζάννειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας και Αγωγής, 
*Παιδικά Χωριά SOS Βάρης, Πλαγιαρίου, Καλαμάτας & Θράκης, 
*Ίδρυμα Χατζηκώνστα, 
*Λύρειο Εκκλησιαστικό Παιδικό Ίδρυμα, 
*Παιδόπολη «Άγιος Ανδρέας» , 
*Μονάδα Κοινωνικής Φροντίδας Παιδιού Πεντέλης, 
*Κέντρο Αποθεραπείας και Αποκατάστασης Παιδιών Βούλας, 
* Ορφανοτροφείο Θηλέων «Η Μέλισσα», 
*Παπάφειο Κέντρο Παιδικής Μέριμνας Αρρένων Θεσσαλονίκης «Ο Μελιτεύς»,  
*Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο, 
*Πρότυπο Εθνικό Νηπιοτροφείο Καλλιθέας, 
*Σχολείο Ειδικού Καταστήματος Κράτησης Νέων Αυλώνα, 
*Ίδρυμα για το παιδί "Η Παμμακάριστος", 
*Χριστοδούλειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας, 
*Πρότυπη Στέγη Ανηλίκων Αρρένων Περισσού και το 
*Κέντρο Προσφύγων Λαυρίου 
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